

La Fête Du Blanc

COUNTRYREGIONGRAPEVINTAGEFranceProvence65% Rolle, 26% Viognier, 9% Colombard2022

ABOUT THE DOMAINE

La Fête Wine Company was founded by Donae Burston with a mission to revitalize wine culture by redefining who drinks wine and when. La Fête embodies the St. Tropez lifestyle and ethos, where drinking wine is a part of everyday life. La Fête is produced in partnership with the prestigious winemakers of Château Saint-Maur, one of only 18 Cru Classé estates in Provence, situated in the iconic Gulf of St. Tropez, with the aim to produce the best Rosé, White and Red wines from Provence for the world to enjoy.

Following success in the US market, where La Fête du Rose is now the no3 imported Rose, the brand was launched in the UK in June 2024.

WINEMAKING

The wine is aged in a combination of stainless steel & concrete tanks. Cold maceration follows and a delicate fermentation at low temperatures.

TASTING NOTES

Soft, golden colour. The nose exhales aromas of passion fruit, mango and a hint of white flower. On the palate, the wine opens up with beautiful vivacity and offers an exquisite finish of citrus fruits and floral flavours. Food pairings: Fried Calamari, Scallop Carpaccio, Lemon Meringue Tart.



TECHNICAL NOTES

Alcohol by volume
13.0%